11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.07.2009 07:50:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.07.2009 12:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/179052/answer/179053




Ecnu 2,5 roga He nony4aercs 3a0epeMeHeTh, TO ClieflyeT BRISICHUTh IPUYNHY CHUKEHHS aKTUBHOCTH
CIIepMaTo30UA0B U ofo0paTh teyeHue. Ecnu okaxeTcs, 4To 3Ta IpUYNHa He OAaeTCs
KOpPppeKLuy, To jIydlle paccMoTpeTs IKO.



